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𝑹в =
−𝑴+𝑴− 𝒒 × 𝟒 𝟏 +

𝟒
𝟐 + 𝑷 × 𝟖

𝟔
= 𝟕𝟒, 𝟏𝟔𝟕 к𝑯

𝑹в =
−𝑴+𝑴− 𝒒 × 4 1 +

4
2 + 𝑷 × 8

6
= 74,167 к𝑯





𝑹𝑨 =
𝑴1 −𝑴2 − 𝒒 × 4 1 +

4
2 − 𝑷 × 2

6
= 33,833 к𝑯











𝑄2(𝑥2=0) = 33,833 − 22 × 0 = 33,833 кН

𝑄2(𝑥2=4) = 33,833 − 22 × 4 = −54,167 кН







𝑴𝟐(𝒙𝟐=𝟎) = 𝟏𝟔, 𝟖𝟑𝟑 + 𝟑𝟑, 𝟖𝟑𝟑 × 𝟎 − 𝟏𝟏 × 𝟎𝟐 = 𝟏𝟔, 𝟖𝟑𝟑 кНм

𝑴𝟐(𝒙𝟐=𝟒) = 𝟏𝟔, 𝟖𝟑𝟑 + 𝟑𝟑, 𝟖𝟑𝟑 × 𝟒 − 𝟏𝟏 × 𝟒𝟐=-23,835 кНм
𝑴𝟐(𝒙𝟐=𝟎) = 𝟏𝟔, 𝟖𝟑𝟑 + 𝟑𝟑, 𝟖𝟑𝟑 × 𝟎 − 𝟏𝟏 × 𝟎𝟐 = 𝟏𝟔, 𝟖𝟑𝟑 кНм

𝑴𝟐(𝒙𝟐=𝟒) = 𝟏𝟔, 𝟖𝟑𝟑 + 𝟑𝟑, 𝟖𝟑𝟑 × 𝟒 − 𝟏𝟏 × 𝟒𝟐=-23,835 кНм











Подбираем круглое поперечное сечение балки. 

𝜎𝑚𝑎𝑥 =
М𝑚𝑎𝑥

𝑊𝑥(н.о.)
≤ 𝜎 ,

𝜎𝑚𝑎𝑥 = 𝜎 = 140 МПа , 𝑀𝑚𝑎𝑥 = 42,85 кНм

𝑊𝑥 =
𝑀𝑚𝑎𝑥

𝜎
,

𝑊𝑥 =
42,85

140 × 103
= 306 см2

Поскольку для круга  Wx = 0,1 × d3

𝒅 =
𝟑 𝑾𝒙

𝟎, 𝟏
≈ 𝟏𝟑 см

Принимаем стандартный размер d=150 мм 

Для прямоугольного сечения 𝑊𝑥 =
𝑏×ℎ2

6
, отношение 

для расчета сторон 1 к 2 . 

Для трубы расчетная формула 𝑊𝑥 =
𝜋×𝐷3

32
(1 − 𝛼4),

Где 𝛼 =
𝑑

𝐷
см предшествующую лекцию. 







𝑅в =
−𝑚 + 𝑞 × 4 ×

4
2 + 𝑃 × 2 + 𝑃 × 6

8
= 54,5 кН𝑅в =

−𝑚 + 𝑞 × 4 ×
4
2
+ 𝑃1 × 2 + 𝑃2 × 6

8
= 54,5 кН





𝑅𝐴 =
𝑚 + 𝑞 × 4 × (4 +

4
2) + 𝑃1 × 6 + 𝑃2 × 2

8
= 54,5 кН









𝑀1 = −𝑚 + 𝑅𝐴 × 𝑥1 − 𝑞 × 𝑥1 ×
𝑥1
2
= −40 + 83,5 × 2 − 7,5 ×

22

2
= 97 кНм𝑀1 = −𝑚 + 𝑅𝐴 × 𝑥1 − 𝑞 × 𝑥1 ×

𝑥1
2
= −40 + 83,5 × 2 − 7,5 ×

22

2
= 97 кНм















𝑀 )4(𝑥4=0 = 118 кНм 𝑀 )4(𝑥4=2 = 118 + 4,5 × 2 − 7,5 × 22 = 97 кНм




